Российская Федерация Иркутская область УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ШЕЛЕХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Шелеховского района «Шелеховский лицей» (МБОУ ШР «Шелеховский лицей»)

666032 г. Шелехов, 18 квартал, д. 46 Тел./факс: (8395-50) 4-27-45/4-28-56

E-mail: shellic91@mail.ru

ОКПО 41786604, ОГРН 1033802254375 ИНН/КПП 3821006840/381001001

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ

на специалиста муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Шелеховского района «Шелеховский лицей» РАДЧЕНКО НАТАЛЬЮ ВАДИМОВНУ

Радченко Наталья Вадимовна работает в МБОУ ШР «Шелеховский лицей» с 2022 года в должности педагога-организатора. С 2023 года она успешно совмещает эти обязанности с работой в качестве классного руководителя, а с января 2025 года назначена на должность заместителя директора по воспитательной работе.

В 2025 году Наталья Вадимовна успешно окончила ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет» по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, профиль «Воспитательная деятельность в образовательной организации». Научным руководителем магистерской диссертации на тему «Ученическое самоуправление как средство формирования социальной одаренности старших школьников» являлась кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики С.А. Харченко. Теоретические знания и практические наработки, полученные в ходе обучения, Наталья Вадимовна эффективно применяет в своей профессиональной деятельности, развивая систему ученического самоуправления в лицее.

За время работы Наталья Вадимовна зарекомендовала себя как высокопрофессиональный, инициативный и творческий педагог-руководитель. На посту педагога-организатора, а затем заместителя директора по ВР, ею было инициировано, организовано и проведено множество крупных культурных, социально значимых и воспитательных мероприятий для лицеистов, которые способствовали созданию сплоченного школьного сообщества, развитию ученического самоуправления и укреплению традиций лицея.

Как классный руководитель Наталья Вадимовна уделяет большое внимание формированию коллектива и воспитанию подростков. Под ее руководством проводятся интересные и содержательные классные часы, эффективно организована работа с родителями, что находит положительный отклик как у учащихся 10 класса, так и у родительской общественности.

Наталья Вадимовна — ответственный и дисциплинированный специалист, пользующийся уважением среди коллег, учащихся и их родителей. Обладает отличными организаторскими способностями, умеет работать в команде и находить подход к каждому участнику образовательного процесса. Готова всегда поддержать коллег и делиться своим опытом.

Наталья Вадимовна находится в постоянном поиске новых, наиболее эффективных форм и методов воспитательной работы, активно использует в своей деятельности современные цифровые и интерактивные технологии.

Руководство МБОУ ШР «Шелеховский лицей» высоко ценит профессиональные и личностные качества Радченко Н.В. и считает ее перспективным и ценным специалистом, вносящим значительный вклад в развитие образовательного учреждения.

